



# 米皇,时尚羊绒的领航者

## 访米皇羊绒制品有限公司郑州分公司总经理杨丽娟

### 时尚奢华,专为精英人士打造

在杨丽娟看来,米皇羊绒之所以备受年轻人的喜欢,一方面得益于其精准的品牌定位。米皇羊绒专为28~45岁成熟、自信、追求品质生活的精英人士打造。“她们独立自信,充满激情,追求事业,同时懂得享受优质生活,懂得关爱自我和尊重自我,米皇为她们提供高品质和高品位的羊绒服饰,尽显优雅、高贵、自信的气质。”杨丽娟说。

另一方面,得益于其创新的品牌战

略。“为把米皇品牌打造成中国时尚羊绒第一品牌,米皇公司近年来先后提出了适合自身发展的多彩战略、明星设计师和明星代言战略,以此突围羊绒服饰色彩单一、设计古板、形象老旧的行业困局。”

杨丽娟说,以前提起羊绒,很多人都认为是老年人的专利,脑海中出现的颜色也只有“黑”与“灰”。该公司2008年启动“多彩战略”后,在国内全面开创羊绒时装化、时尚化之路,彻底颠覆了羊绒在人们头脑中款式老旧,色彩单调的

老形象。“许多年轻女性在逛过我们的专柜后都表示,没有想到羊绒也可以这么时尚。”杨丽娟说。

而凭借他们的产品,米皇羊绒也先后荣获“中国毛针织服装行业最具品牌竞争潜力50强”、“北京十大热销服装品牌”、“中国行业十大影响力品牌”、“最具时尚影响力服装品牌”以及浙江省名牌、浙江省著名商标、浙江省诚信企业、浙江省绿色企业等诸多荣誉称号。

### 再续传奇,明年全省进军百家店

虽然米皇羊绒成立的时间并不算长,但近年来发展迅猛。目前,全国500多家高端商场有售,销售网络遍布全国20多个省市。河南已成功入驻郑州大商新玛特集团金博大店、人民路丹尼斯店、花园路丹尼斯店、大商新玛特总店、纬四路政七街交叉口米皇旗舰店、花园路正道中环店、花园路正道花园店、西郊王府井店、郑州百货大楼店等我市10余家高端商场及专卖。洛阳王府井、洛阳丹尼斯、洛阳中央百货、三门峡时代广场、开封大商新玛特集团、商丘丹尼斯、许昌大商新玛特红宝店、许昌大商新玛特总店、平顶山丹尼斯商厦、平顶山鹰城、平顶山双丰、驻马店大商新玛特、驻马店乐山商场、漯河大商新玛特、信阳和美、南阳红都时代广场、南阳红都广场、安阳丹尼斯、安阳卫东、濮阳银座、商丘市团结路等高端商场也有专柜。爱美的

时尚人士在家门口就可以买到心仪的米皇羊绒。

对于郑州分公司2014年的发展,杨丽娟信心十足。“我们的目标是百家店。”杨丽娟说,目前在河南他们已经有40多家旗舰店和专卖店,但大部分都集中在郑州市以及周边的一些地区,一些相对偏远的地市并没有,这给他们的购买带来了很大不便,每次都需要到郑州或其他地市购买。他们明年的目标是,再开设50多家专卖店,完成全省百家店的梦想。一方面改变传统观念对羊绒的认识,使大家认识更为时尚、更为奢华的米皇羊绒。另一方面为更多的女生提供高品质和高品位的羊绒服饰,同时也为更多有梦想的人士提供创业、就业的机会。杨丽娟希望更多的优秀人士能加盟到他们的队伍中去,共同续写米皇的“奢美传奇”。

新闻 1+1

### “给力中国梦——钜惠羊绒节”即将举行

在即将到来的郑州大商新玛特集团金博大店六周年店庆中,郑州米皇将推出“给力中国梦——钜惠羊绒节”活动。届时,不仅有米皇高级羊绒时装超低价直供,冰爽秒杀380元起,钜惠直供480元、580元、680元,更有买就送,进门有礼等多重活动。此次活动力度巨大,优惠空前,喜欢羊绒的朋友千万不要错过。

在刚刚过去的郑州丹尼斯16周年店庆上,被誉为纤维钻石、衣中黄金的羊绒服饰大放异彩,尤其是“米皇”羊绒时装以其高贵奢华的材质感、柔软流畅的舒适感及其时尚国际的设计感,不仅深受时尚消费者的热衷和喜欢,并狂刷郑州市单店羊绒销售最高纪录,比同业第二名高出几十万。作为羊绒强势品牌阵营中最年轻的牌子,米皇羊绒成立的时间并不算长,而缘何取得众多年轻消费者的喜爱?其未来的一年有什么新的发展规划?近日,本报记者采访了米皇羊绒制品有限公司郑州分公司总经理杨丽娟。

郑州晚报记者 吴幸歌 文/图

米皇羊绒 · 含蓄的奢华

## 给力中国梦

米皇钜惠羊绒节

——米皇高级羊绒时装超值直销

进店即送精美礼品一份 送完为止

全场低至380元起

购物赢好运——购买米皇羊绒即有机会抽奖

奖项设置	买就奖	100%中奖	
	金运奖	500元现金卷	50名
	银运奖	毛巾或洗衣液	500名
	纪念奖	精美礼品一份	5000名

时间: 12月2日~10日

地点: 郑州大商新玛特金博大1F/4F

诚招各区县经销商

团购招商进行中……电话:0371-66595688

